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Μέτρα εν όψει Δεκαπενταύγουστου- Τι θα γίνει 
με τους ναούς
/ Επικαιρότητα

Τον κώδωνα του κινδύνου ενόψει του του Δεκαπενταύγουστου έκρουσε ο 
πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, κατά τη χθεσινή τηλεδιάσκεψη 
τονίζοντας οτι το διάστημα αυτό θα κρίνει σε μεγάλο βαθμό την εξέλιξη 
της πανδημίας στη χώρα μας. Ο κ. Μητσοτάκης ξεκαθάρισε ότι από τον 
τρόπο που θα συμπεριφερθούμε όλοι κι από τον τρόπο με τον οποίο θα 
αντιδρά η οργανωμένη πολιτεία θα υπάρχουν και τα ανάλογα 
αποτελέσματα.

Νέα τηλεδιάσκεψη αναμένεται να πραγματοποιηθεί αύριο.
Αν και στο τραπέζι έχει τεθεί η πρόταση για τη λήψη αυστηρότερων μέτρων, 
κυβερνητικές πηγές τονίζουν ότι επί του παρόντος δεν υπάρχει σκέψη για την 
επιβολή νέων περιορισμών στις εκκλησίες.
Να θυμίσουμε ότι από το ΣΚ έχει επιβληθεί η χρήση μάσκας μέσα στους ναούς, ενώ 
έως τις 21 Αυγούστου είναι σε ισχύ η τελευταία Κοινή Υπουργική Απόφαση σχετικά 
αναφορικά με τις εκκλησίες.
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Σε πρώτη φάση εξετάζεται η λήψη μέτρων σε κέντρα διασκέδασης κι ενδεχομένως 
και σε χώρους εστίασης, ενώ δεν αποκλείεται να επανέλθουν τα sms στο 13033 
για την μετακίνηση κυρίως των πολιτών που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες.
Πιθανό θεωρείται επίσης, ενόψει του Δεκαπενταύγουστου να υπάρξει νέο 
τηλεοπτικό μήνυμα του πρωθυπουργού στην κατεύθυνση της αφύπνισης των 
πολιτών και της υπενθύμισης της ατομικής ευθύνης.
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Αίσθηση πάντως, προκάλεσε η χθεσινή συνέντευξη στον ΣΚΑΙ του Καθηγητή 
Γενετικής του Πανεπιστημίου της Γενεύης Μανώλη Δερμιτζάκη, ο οποίος εξέφρασε 
την άποψη ότι θα πρέπει να αναβληθούν ορισμένες θρησκευτικές εκδηλώσεις όπως 
είναι οι λιτανείες, ενώ χαρακτήρισε πρόβλημα τη Θεία Κοινωνία.

«Η Θεία Κοινωνία, που ξέρουμε ότι μεταδίδεται ο ιός με το σάλιο, είναι ένα 
πρόβλημα… Είναι κάτι το οποίο δεν το συζητάμε, διότι υπάρχει μια ένταση σε 
αυτό το θέμα, αλλά νομίζω ότι αυτό είναι ένα πρόβλημα το οποίο έπρεπε να λυθεί. 
Και ιδιαίτερα στην περίοδο αυτή που ξέρουμε ότι η θρησκευτική δραστηριότητα 
θα είναι πολύ πιο έντονη», είπε ο κ. Δερμιτζάκης.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ:

Ο καθηγητής είπε ότι όπως η πολιτεία ζητεί από τις επιχειρήσεις να τηρούνται 
αποστάσεις, να εισέρχεται συγκεκριμένος αριθμός πολιτών στα καταστήματα και 
επιβάλει πρόστιμα, θα έπρεπε να κάνει το ίδιο και με άλλες δομές, όπως είναι οι 
Εκκλησίες.

«Θα έπρεπε το ίδιο να ζητήσουμε από οποιεσδήποτε άλλες δομές, όπως οι 
Εκκλησίες, να οργανώσουν τις δραστηριότητές τους με τέτοιο τρόπο, ώστε να 
πάρουν και την ευθύνη του να μην υπάρχει συνωστισμός ή δραστηριότητες που θα 
οδηγήσουν σε μετάδοση του ιού», πρόσθεσε ο κ. Δερμιτζάκης.

Θα φοράμε μάσκα για καιρό

Για τη χρήση μάσκας τόνισε ότι οι πολίτες θα πρέπει να την φορούν σταθερά για 
καιρό, ακολουθώντας τις συστάσεις των ειδικών και όχι από φόβο στα πρόστιμα 
που επιβάλλονται καθώς τα αυστηρά μέτρα δεν συνιστούν μια βιώσιμη λύση.

«Ας πούμε ότι φοράμε μάσκα και πέφτουμε από τα 77 (κρούσματα) στα 15. Τι θα 
γίνει; Θα χαλαρώσουμε πάλι; Είναι λάθος. Θα πρέπει να κρατήσουμε τις μάσκες και 



τις συμπεριφορές γιατί θα ξανανέβουνε», είπε ο καθηγητής.


